



Styret i Idrettsrådet i Trondheim

TK/IF v/ Knut Kvaran

TRIK v/ Ståle Vaag

Kopi:

TK/rådmannen v/Ola B Rise

TK/IF alle ansatte

Trondheim bydrift v/ Jan Morten Bjerkan og Hanne Arnesen

TRIK v/ Kjell Bjarne Helland

Trondheim 06.09.2023

REFERAT STYREMØTE NR 8/23

TORS DAG 24. AUG KL 18.10 – 20.45

STED: STÅLGÅRDEN, SLUPPENVEGEN 17 B

FORMØTE 18.00 – 19.00

Utgår denne gangen.

Deltakere styret: Anne-Lise Bratsberg, Tryggve Duun, Åse Jacobsen, Bård Bredesen, Jørgen Knapskog, Per Vidar Melkvik, Anna Solberg, Renate Svinning Thorvaldsen (teams), Lena Kathrin Haram Mittet (teams tom sak 74/23).

Deltakere adm: Bjørn Kilskar, Iselin Ra, Linda Marie Skjervold

Forfall: Erlend Skårsmoen, Ingrid Ulvan Olsen

Referent: Iselin Ra

SAKLISTE

KI 18.00 – 19.05	
Sak 64/23	<u>Trondheim kommune, 30 min info</u> a. Politiske saker som snart kommer til behandling b. Andre saker fra TK - Status lekkasje Leangen kunstisbane. Krevende sak, ennå ingen løsning. Kaller inn brukere for å informere. Ser etter alternative løsninger for naturis, f.eks på Hørlockbanen. - Åpning Haukvatnet sanitæranlegg 3. sept.
<i>Vedtakk/ konkl</i>	<i>a. Til info. Se vedlegg 1. IF etterlyser høring Temaplan frivillighet. IRT sjekker med KIF-kom.</i>
KI 1910 – 20.45	
Sak 65/23	Godkjenning av <u>referat styremøte 7/23</u> – beslutning Kontrollutvalget har fått referatet til uttalelse.
<i>Vedtakk</i>	<i>Referat styremøte 7/23 godkjennes.</i>
Sak 66/23	<u>Inkludering IL</u> – beslutning



	<p>a. Aktivitetsguide Behov for aktivitetsguider som kan følge opp familier fra Kongo, Rwanda, og Eritrea.</p> <p>b. Inkludering IL Intet til beslutning.</p> <p>c. Støtte medlemmer med lav betalingsevne Intet til beslutning.</p> <p>d. Støtte klubbambassadør Trondheim Frisbeeklubb har søkt om støtte til 4 stk.</p>
<i>Vedtak</i>	<p>a. DL gis fullmakt til å ansette nye aktivitetsguider ved behov innenfor gitte økonomiske rammer.</p> <p>b. Til info.</p> <p>c. Til Info.</p> <p>d. Trondheim Frisbeeklubb tildeles støtte til 2. stk klubbambassadører. Se vedlegg 2.</p>
Sak 67/23	<p><u>Regnskap IRT pr 30. juni 2023</u> Regnskap med kommentarer legges på DB før møtet.</p>
<i>Vedtak</i>	<p>Regnskap pr 30. juni tas til etterretning og godkjennes av styret.</p>
Sak 68/23	<p>PRIOR anlegg 2024-25 Evt. føringer fra styret. Utlysning for innspillrunde fra SF/SK sendes snart med frist innspill 1. nov</p>
<i>Vedtak</i>	<p>Adm og AAU utarbeider forslag PRIOR-liste som framlegges styret for endelig behandling i styret senest jan 2024. Prinsipielle avklaringer tas i styremøter før endelig beslutning.</p>
Sak 69/23	<p>Beslutte faste utvalg IRT Se vedlegg utvalg forrige periode. Anna skal plasseres, noen som ønsker å bytte utvalg?</p>
<i>Vedtak</i>	<p>Endringer: - Anna går inn i inkluderingsutvalget. - Per Vidar overtar som leder av anleggsutvalget. Se vedlegg 3. Faste utvalg for 2023 – 2024, besluttet styremøtet 24. august.</p>
	<p><u>Innkomne saker fra eksterne til behandling – info og beslutning</u></p>
Sak 70/23	<p><u>Trondheim kommunes idrettsstipend 2023</u> Se innkomne søknader og utarbeidet evalueringsskjema. Stipendet deles ut på idrettens hederskveld 3. nov. Idrettsstipendet tildeles en kandidat med toppidrettsprestasjoner.</p>
<i>Vedtak</i>	<p>Det enkelte styremedlem melder sin innstilling, 2 gutter og 2 jenter, til adm innen 10. september. Saken sluttbehandles i styremøte 9/23.</p>



<p>Sak 71/23</p>	<p><u>Lokale aktivitetsmidler (LAM) 2023</u> Se tildeling, krav og anbefalinger NIF/KUD, samt vedtatte kriterier fra årsmøtet. Status i arbeidet og evt. føringer fra styret. Frist innstilling 15. nov.</p>
<p><i>Vedtak</i></p>	<p><i>Adm og ØU behandler saken etter samme mal som er benyttet de siste årene og utarbeider forslag fordeling som framlegges styret for endelig behandling senest sty okt 2023.</i></p>
<p>Sak 72/23</p>	<p>Parlamentarisme i Trondheim - konsekvenser for oss? Se tidligere saker i bystyret om utredning av parlamentarisme i Trondheim. Det vil bli forhandlet om dette etter valget og skal neste gang opp til behandling i bystyret 26. okt. Hva innebærer en overgang til parlamentarisme for vårt arbeid inn mot kommunen?</p>
<p><i>Vedtak</i></p>	<p><i>Ingrid og Jørgen forbereder presentasjon med konsekvenser for vårt arbeid på styremøte 24. sept.</i></p>
<p>Sak 73/23</p> <p><i>Vedtak</i></p>	<p><u>Pågående saker til behandling/vedtak – info og beslutning</u></p> <p>a. Sak 81/21. Temakveld bærekraft Arbeidsgruppe: Anne-Lise, Tryggve, Erlend, Lena og Linda. Myrahallen? Beslutte dato for arrangement og status fra arb.gruppa</p> <p><i>Arbeidsgruppen jobber videre med å avklare tema, mål, strategi og dato for kvelden.</i></p> <p>b. Sak 122/21. Møte med statsforvalteren Statsforvalteren er forespurt om møte en gang etter 6. mars. Saker vi har spilt inn til møtet: - inkluderingsarbeid for barn og unge, økonomiske barrierer for barn og unge, arealpolitikk og ønske om endringer i plan- og bygningsloven. Intet nytt.</p> <p><i>Til info. Avventer svar fra Statsforvalteren.</i></p> <p>c. Sak 4/22. Kommunal støtte ulike arrangement Status fra arbeidsgruppe (Åse og Bjørn). Intet nytt.</p> <p><i>Til info. Arbeidsgruppen jobber videre med saken og involverer flere fra ØU inn i arbeidet.</i></p> <p>d. Sak 44/22/b. Kommunevalg 2023 – prosess inn mot politiske partier Debattmøte avholdes i Paraidrettssenteret 29. aug kl 18.00-20.30. Se innkalling.</p> <p><i>Til info. Alle oppfordres til å delta.</i></p> <p>e. Sak 17/23. NIF – ny anl.strategi og strategisk viktige anleggsbehov i kommunene</p>

Saken ble behandlet i [dialogmøte med TrIK 2. mars](#). Vi sendte 7. mars [henvendelse til TrIK](#) der vi etterspør prosessen i behandling av denne saken i NIF, også videresendt alle IR i Trøndelag. TrIK er purret.

Til info. Saken avsluttes inntil noe nytt kommer fra NIF/TrIK.

f. Sak 18/23. Reina/Lademoen – [leserinnlegg](#) og [avisartikkel](#) i Adressa

Se referat fra møte i ressursgruppa 23. juni. Folkemøte med politikere planlagt ons 30. aug kl 17.30– 19.30.

Se også sak 74/23/b - detaljregulering til høring, frist 6. sept

Til info. AAU stiller på møtet.

g. Sak 33/23. [Ildsjelprisen 2023](#)

Se innkomne innspill fra lagene. Valg av kandidat, evt videre behandling av saken i styret.

Beslutning på styremøte 24. sept. Det enkelte styremedlem melder inn sin innstilling innen 10. sept til adm.

h. Sak 34/23. [Frivillighetsprisen 2023](#)

Status utlysning og info til lagene. Info til lagene sendes straks ut. Sak legges på hjemmeside. Anne-Lise fremmet Blyberget Frileik som kandidat.

Til info. Endelig beslutning tas på styremøte 24. sept

i. Sak 44/23. [125 mill fra KUD til øk. inkludering](#) – kriterier for tildeling

Vår innstilling ble rapportert 30. juni. Pengene ble utbetalt lagene først rundt 16. aug. [Sak på hjemmeside](#) og info alle IL sendt 17. aug.

Til info. Saken avsluttes.

j. Sak 45/23. Momskompensasjon 2023

Vår søknad sendt 23. juni. Søknadsbeløp på ca. 239 000 kr er godkjent av NIF. Utbetaling skjer i desember.

Til info. Saken avsluttes.

k. Sak 52/23/f. Kartlegging/evaluering av vårt inkluderingsarbeid

Mastergradstudenter ved NTNU som kan gjøre et arbeid for oss. Adm skulle invitere til møte medio august. Saken ikke fulgt opp pga. stort arbeidspress.

Adm. følger opp saken og inviterer til snarlig møte med studentene dersom det fortsatt er aktuelt for disse. Styreleder og leder inkluderingsutvalg deltar dersom det er mulig.



	<p>l. Sak 53/23. Styrke bemanning ifm. permisjon idrettskonsulent Iselin går ut i fødsels- og foreldrepermisjon ca. perioden 15. sept 23. – 15. april 2024. Adm er gitt fullmakt til å tilby Anja Lokheim inntil 60 % midlertidig stilling i perioden 1. sept. 2023 – 30. april 2024. Anja har meldt at hun kan påta seg inntil 40 % stilling. Adm vil lande arbeidsavtale innen kort tid.</p> <p><i>Til info.</i></p> <p>m. Sak 54/23. Budsjettinnspill TK 2024 Budsjettinnspill 2024 sendt 6. juli.</p> <p><i>Til info. Saken avsluttes.</i></p> <p>n. Sak 55/23. Søknad om kommunal driftsstøtte og inkl.midler IRT 2024 Søknad sendt 6. juli.</p> <p><i>Til info. Saken avsluttes.</i></p> <p>o. Sak 56/23. Kommunale støtte drift og aktivitet - hovedrunde 2023 Status og videre behandling.</p> <p><i>Adm og ØU jobber videre med saken og sender innstilling til kommunen senest 15. okt.</i></p> <p>p. Sak 57/23. Kommunale støtte arrangement høst 2023 Se kommunens innstilling og adm/øk.utvalg kommentarer/innstilling.</p> <p><i>Framlagt forslag oppdateres etter beslutning i møtet og sendes til TK.</i></p> <p>q. Sak 58/23. Kommunale støtte utstyr private anlegg 2023 Se kommunens innstilling og adm/øk.utvalg kommentarer/innstilling.</p> <p><i>Framlagt forslag oppdateres etter beslutning i møtet og sendes til TK.</i></p> <p>r. Skansen - utfordring parkeringsavgift for idrettslagene Se mottatt sammenstilling fra Trondhjems Kajakklubb av dokumentasjon/tallgrunnlag/konsekvenser for alle lagene med aktivitet på Skansen.</p> <p><i>Anne-Lise følger opp inn mot politisk sammen med repr. for idrettslagene.</i></p>
--	--

<p>Sak 74/23</p>	<p>Kommunale og fylkeskommunale planer/saker til høring og uttalelse – info og beslutning</p> <p>a. Lerkendal øst – detaljregulering Utsatt frist til 1. sept.</p>
-------------------------	--



	<ul style="list-style-type: none">b. Reina - detaljregulering Utsatt frist til 6. sep.c. Sigurd Jorsalfars veg 27 - Eberg, PS Frist uttalelse 28. aug.d. Energi- og klimaplan Trondheim Frist uttalelse 15. sept.e. KPA tillegghøringer Uttalelse sendt 21. aug.f. Disponering av ekstra 2,5 mill TK midler inkludering, PS Uttalelse sendt 18. aug.
<i>Forslag vedtak</i>	<ul style="list-style-type: none">a. <i>AAU og adm utarbeider og sender uttalelse.</i>b. <i>AAU og adm utarbeider og sender uttalelse.</i>c. <i>AAU og adm utarbeider og sender uttalelse.</i>d. <i>AU og adm utarbeider og sender uttalelse.</i>e-f. <i>Til info.</i>



<p>Sak 75/23</p>	<p><u>Saker fra adm og styret – til info</u></p> <p>a. Aktivitetsguide Linda informerer</p> <ul style="list-style-type: none"> - Statusrapport IMDI-midler sendt 1. aug. - Sommeraktiviteter gjennomført. - Mulig aktivitetsguide fra Kongo. - NIF-samling aktivitetsguide i Trondheim planlagt 21. sept. - Annet <p>b. Inkludering IL Iselin informerer</p> <ul style="list-style-type: none"> - Er i gang med oppfølging av IL som har fått tildelt inkluderingsmidler. - Varsel sendt lagene 24. aug om holde av dato til inkluderingsseminar høst. <p>c. Leangen aktivitetshus – presentasjon KIF-kom 30. mai Se vedl presentasjon fra prosjektgruppa.</p> <p>d. Åpning Myrahallen 30. aug kl 18.00 Per Vidar hilser fra idrettsrådet. (Kollisjon med folkemøte om Reina)</p> <p>e. TS ønske om kjøp av tid til egne arr ut over 3000 t kommende sesong Status fra adm.</p> <p>f. Strindheim IL – henv vedr mva knyttet til sponsorinntekter Forespørsel oversendt NIF.</p> <p>g. Frivillighetsforum møte 30. aug</p> <p>h. Nyhetsbrev Paraidrettssenteret aug</p> <p>i. <u>NIPA 2023</u> Anne-Lise, Bjørn og Linda deltar. Linda bor privat. Flere som ønsker å delta? Har reservert 4 rom på Kysthotellet.</p>
<p><i>Vedtak</i></p>	<p><i>Til info</i></p>
<p>Sak 76/23 Eventuelt</p>	
	<p>a. Gjennomgang <u>møteplan 2023-24</u></p> <p>b. Strategisamling 14. sept Forberedelser</p>
<p><i>Vedtak</i></p>	<p>a. <i>Adm justerer møteplan iht. endringer i møtet.</i></p> <p>b. <i>Handlingsplan 2023-2024 skal besluttes. AU sender ut sakliste/forberedelser til møtet.</i></p>

Idrettsrådet i Trondheim



Organisasjonsledd i

NORGES

IDRETTSFORBUND

Merk:

Kopi av alle referat, uttalelser og sakspapirer legges fortløpende på dropbox. Meld tilbake hvis det er sakspapirer dere savner.

Møteplan IRT 2023-2024

Handlingsplan 2022-2023

Anne-Lise Bratsberg /s/
leder Idrettsrådet i Trondheim

Bjørn Kilskar
daglig leder

NOTAT

Tema	Innspill til idrettsrådets møte 24.8.23, Sak 64/23
Dato	24.8.23
Til	Idrettsrådet i Trondheim
Fra	Enhet for idrett og friluftsliv, Trondheim kommune

a. Politiske saker, som snart kommer til behandling

Formannskapet 20.6

Økonomiske konsekvenser som følge av rekkefølgekrav og reguleringsbestemmelser i planforslaget for Eberg idrettspark

Bygningsrådet 20.6

Detaljregulering av Sigurd Jorsalfars veg 37, gnr/bnr 59/4, 59/477, 59/478, m.fl., offentlig ettersyn

Reguleringsplan for Eberg idrettspark ligger nå til offentlig ettersyn.

Hensikten med planen er å tilrettelegge for etablering av en idrettshall, en fotballhall og utvidelse av Eberg skole, med skolegård, fra 300 elever til 700 elever. Det skal også tilrettelegges for egenorganisert aktivitet og opphold innen området, trafikksikre løsninger for gående, syklende og kollektivreisende, og sikring av grønnstrukturen i planområdet:

https://www.trondheim.kommune.no/aktuelt/kunngjoring-arealplan/offentlig-ettersyn/Sigurd-Jorsalfars-veg-37-gnr-bnr-59-4-59-477-59-478-m-fl-detaljregulering-r20210011/?fbclid=IwAR3To3XiwEF89yC3wpWXjTsOKaFx3J_a4h4S040cQT2Z-q4gxMpY8pHOvnk

Formannskapet 8.8

Stellerom for voksne på kultur- og idrettsarena og kommunale bygg . Kommunedirektøren trakk saken, for å utbedre saken

Bygningsrådet 8.8

Turstitrasé fra Øvre Leirfossen til Hyttfossen, detaljregulering, offentlig ettersyn reguleringsplanen ble vedtatt sendt på høring

KIF-komiteen 14.8

- Temaplan frivillighet (ble utsatt til neste KIF-komitemøte)
- Romolslia Sportsklubb - søknad om ny utvidet kommunal lånegaranti
- Sak til eventuelt - Prepping av skiløyper i bymarka - Lucie Katrine Eidem (V)

Svar fra Kommunedirektøren er satt inn nederst i dette dokumentet

Bystyret 31.8

- Plan for friluftsliv og grønne områder
- Romolslia Sportsklubb - søknad om ny utvidet kommunal lånegaranti

Formannskapet 5.9

Disponering av 2,5 millioner kroner avsatt for at flere skal kunne delta i idretten

18. oktober

Kommunedirektøren legger fram forslag til Handlings - og økonomiplan 2024-27

b. Andre saker fra kommunen

Reguleringsplan Eberg idrettspark ligger til offentlig ettersyn

Vedtaket i bygningsrådet kan leses her:

<https://innsyn.trondheim.kommune.no/application/getMoteDokument?dokid=500230000249635-1-3194046>

IF forventer at reguleringsplanen for Strindmarka næranlegg kommer til bygningsrådet i løpet av tidlighøsten.

IF har oversendt komplett planforslag

Valg 9 .september (Noen valgprogram. Idretten er en del av programmene)

- <https://hoyre.no/trondheim/politikk/bystyreprogram-2023-2027/>
- <https://trondheim.arbeiderpartiet.no/nyheter/valgprogram-2023/>
- <https://drive.google.com/file/d/1OdM08IYGv7oX48M5zSgMWal3-Mhly0hw/view>
- <https://trondheim.sv.no/vi-mener/politikk/>
- https://www.senterpartiet.no/lokallag-og-fylkeslag/trondelag/trondheim-senterparti/filer-og-bilder/Kommunevalgprogram%202023-2027%20Trondheim%20Sp.pdf/_attachment/inline/21781525-04bf-46cd-9018-a5cea2d9cefa:d22bd529c91cc95ecef97304f78a50c463162f6d/Kommunevalgprogram%202023-2027%20Trondheim%20Sp.pdf

Notat

Tema	Svar til KIF-komiteen 14.8.23 - Eventuelsak fra Lucie Katrine Eidem om prepping av skiløyper
Dato	14.8.23
Til	KIF-komiteen og Lucie Katrine Eidem (V)
Fra	Direktør for kultur og idrett

Sak til eventuelt fra Lucie Katrine Eidem (V)

Prepping av skiløyper - spørsmål til kommunedirektøren

Er det mulig å preppe skiløypene i bymarka innen kl 0800 i helgene, og hva vil det koste? Bakgrunn: Bymarka er svært populær, og det er mange som ønsker å starte skituren litt tidlig i helgene. Etter dager med mye snøfall er det for mange som ønsker å starte skituren tidlig viktig at vi tilrettelegger for tidligere prepping av skiløyper i helgene. Dette kan bidra til å spre besøkene i bymarka gjennom dagen, og det er et godt folkehelseiltak. Vi bruker mye penger på SKI-VM, men må også huske de enkle grepene for å skape enda mer skiglede for byens borgere.

Svar fra kommunedirektøren

- Turnusen for preparering av [skiløyper](#) i helgene er fra kl 0600 til 1200 i Bymarka, Strindamarka og Granåsen. Det er fullstendig mulighet for skitur allerede kl 08.00 flere steder. Hvor mange km løype

- som prepareres per time (løypemaskinens kjørehastighet) vil være avhengig av vær og snøforhold.
- Erfaringsmessig (fra løypekjørerne og salg av P-billetter på utfarts P-plassene) er det få som starter turen før kl 08. Ved godt vær begynner folk flest å komme seg ut til rundt kl 10, ved dårlig vær senere på dagen.
 - Valg av tidspunkt for helge-turnusen er basert på [Trondheim Bydrift, avdeling for idrett, park og skog](#) sin erfaring for når flest folk er ute sett i sammenheng med værforhold, for å gi flest mulige et best mulig tilbud. Kommunedirektørens vurdering er at oppstart kl 06.00 er å anbefale i forhold til å tilby nypreparerte løyper om det snør gjennom natta og morgenen. Starter kommunen preparering tidligere er det en risiko for at løypene er nedsnødd når folk flest vil ut. Ved kaldt, stabilt oppholdsvær er ofte 1-2 dager gamle spor bedre enn nypreparerte.
 - [Trondheim Bydrift, avdeling for idrett, park og skog](#) (IPS) har mulighet for å starte tidligere, men kommunedirektørens vurdering er at det totalt sett vil gi et dårligere tilbud. Nattestøy er også en parameter i denne vurderingen.
 - De siste årene har det vært økt fokus på å preparere skiløyper til boligområdene i randsonen av Bymarka. Dette bidrar både til spredning av besøkende, men også til redusert biltrafikk til utfartsparkeringsplassene. Kommunedirektøren vil fortsette fokuset på dette området, når snøforholdene tillater det.
 - For preparering av skiløyper i Klæbu og på Ranheim/Jonsvatnet har kommunen inngått avtaler med idrettslagene om drift av disse løypene. I tillegg arbeides det med ny avtale med Bratsberg IL, for skiløypene i Bratsberg. Strindamarka prepareres på samme måte som Bymarka, så lenge forholdene er gode.
 - [Skisporet.no](#) viser til enhver tid hvor det er nypreparerte skiløyper.

Kommunedirektøren har beskrevet [skiløyper](#) i [Ny plan for friluftsliv og Grønne områder](#).

Utfordringer og oppfølgingspunkter kommunedirektøren peker på i planen er:

Skiløyper - utfordring

- I noen områder er det utfordrende å få grunneiertyllatelser til opparbeiding og preparering av skiløyper.
- Mange av de tradisjonsrike skiløypetraseene er ikke like godt egnet som tidligere for preparering pga snøforholdene.

Oppfølging

- Ut i fra løypekartet fornye avtalene om løypeleie med berørte grunneiere i hele kommunen, der en om nødvendig benytter plan og bygningslovens virkemidler for å sikre tilgang til arealet.
- Forsterke og forbedre hovedskiløypetraseene med særlig fokus på muligheten til tidlig preparering og ved mindre snømengder.
- Gjøre treningsrundene i Fjellsetermyrløypene mer robuste med tanke på snøsikkerhet samtidig som de gjennomgående turløypetraseene i området gjenopprettes.
- Anskaffe mer fleksibelt utstyr for løypepreparering ved dårligere snøforhold.

Vedlegg 2.**Tildeling inkl IL pr 24.08.23**

Klubbambassadører			
Klubbnr	Idrettslag	Tildelt antall	Tildelt sum
KL16010356	Trondheim Frisbeeklubb	2	20 000 kr
			Totalt tildelt : 20 000 kr

Vedlegg 3.

IRT faste utvalg 2023-2024

Besluttet styremøte IRT 240823

Arbeidsutvalg

Anne-Lise(leder)

Nestleder

Utvalgsledere økonomi, inkludering og areal-og anlegg

Økonomi

Åse (leder)

Lena

Jørgen

Inkludering

Erlend(leder)

Bård

Renate

Anna

Areal og anlegg

Per Vidar(leder)

Tryggve

Anne-Lise

Ingrid